

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки д. Вижас МО «Омский сельсовет» НАО

27.12.2016

с.Ома

Проведены публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки д. Вижас муниципального образования «Омский сельсовет» Ненецкого автономного округа разработанному в соответствии с контрактом от 09.09. 2016 № 89 заключенным с ООО «АРТ «Геоника», 27.12.2016 в ГБУК «Омский центральный Дом культуры», ул. Речная, д. 16, с.Ома.

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, законом Ненецкого автономного округа от 19.09.2014 № 95-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Ненецкого автономного округа и органами государственной власти Ненецкого автономного округа», распоряжение Департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа от 27.10.2016 № 492-р «О проведении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки д. Вижас муниципального образования «Омский сельсовет» Ненецкого автономного округа.

Способ информирования общественности:

Материалы проекта Правила землепользования и застройки д. Вижас муниципального образования «Омский сельсовет» Ненецкого автономного округа размещены на официальном сайте муниципального образования «Омский сельсовет» Ненецкого автономного округа omanao.ru в сети Интернет, в Информационном бюллетене муниципального образования «Омский сельсовет» Ненецкого автономного округа от 27.10.2016 № 35.

С демонстрационными материалами проекта Правил землепользования и застройки д. Вижас муниципального образования «Омский сельсовет» Ненецкого автономного округа размещенными на информационном стенде в фойе администрации муниципального образования «Омский сельсовет» Ненецкого автономного округа, все желающие могли ознакомиться по адресу: с.Ома, ул. Механизаторов, д. 3.

Замечания и предложения по проекту Правил землепользования и застройки д. ВижасМО «Омский сельсовет» НАО принимались в рабочие дни с 09 час. 00 мин. до 17 час. 15 мин., обед с 13 час. 00 мин до 14 час. 00 мин. по адресу: с.Ома, ул. Механизаторов, д. 3, до 26.12.2016.

Заказчик проекта: Департамент строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа.

Организация – разработчик проекта: ООО «АРТ «Геоника» (юридический адрес: 644024, г. Омск, ул. Щербанёва, 25, офис301, тел.: (3812)301702, факс: (3812)301705, e-mail: info@artgeonika.ru, директор Кожурков Олег Вадимович).

На момент проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки д. Вижас МО «Омский сельсовет» НАО предложений и замечаний не поступило.

Количество участников слушаний –17 человек.

При проведении публичных слушаний выступили: Глава муниципального образования «Омский сельсовет» Ненецкого автономного округа Чупова Ольга Васильевна, участники публичных слушаний.

Основные предложения и замечания граждан сводятся к следующему:
корректировка территориальных зон с учетом существующего и планируемого использования земельных участков, функциональных зон и параметров их планируемого развития, сложившейся планировки территории и существующего землепользования, в целях обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.

По результатам слушаний составлен протокол проведения публичных слушаний от 27.12.2016.

Выводы и рекомендации:

Комиссия по проведению публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки д. Вижас МО «Омский сельсовет» НАО, рассмотрев порядок и сроки проведения публичных слушаний, изучив представленные разработчиком, материалы проекта Правил землепользования и застройки д. Вижас МО «Омский сельсовет» НАО, пришла к следующему Заключению:

Решение:

1. Процедура проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки д. Вижас МО «Омский сельсовет» НАО соблюдена, и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации, в связи, с чем публичные слушания 27.12.2016 считать состоявшимися.

2. Одобрить проект Правил землепользования и застройки д. Вижас МО «Омский сельсовет» НАО.

3. Направить протокол публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний, проект Правил землепользования и застройки д. Вижас МО «Омский сельсовет» НАО в Совет депутатов муниципального образования «Омский сельсовет» Ненецкого автономного округа для утверждения.

Председательствующий

Секретарь



Чупова О.В.Чупова

Попова С.А. Попова